
 

           
 

 

COMUNICAT PRIVIND DEMARAREA CONCURSULUI DE PLANURI DE AFACERI DIN CADRUL PROIECTULUI 

“Tinerii de azi, viitorul de mâine”,Cod proiect: POCU/991/1/3/154405 

Avem bucuria de a anunța demararea concursului de planuri de afaceri în cadrul 

proiectului “Tinerii de azi, viitorul de mâine”, proiect implementat de către Asociația 

Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC Baia Mare, în parteneriat cu Asociația 

Profesională Neguvernamentală de Asistență Socială ASSOC Sud-Centru si Asociatia Club Sportiv 

Aqua 1969 Baia-Mare.  

Proiectul urmărește integrarea durabilă pe piaţa muncii a tinerilor care nu au un loc de 

muncă, educaţie sau formare, inclusiv a tinerilor cu risc de excluziune socială şi a tinerilor din 

comunităţile marginalizate, inclusiv prin îmbunătățirea competențelor sau certificarea 

competențelor dobândite pe alte căi pentru persoane - tineri NEETs șomeri cu vârstă cuprinsă 

între 16-29 ani, înregistrați și profilați de SPO la nivelul Regiunii Centru. 

Una din componentele proiectului prevede Stimularea inițiativei antreprenoriale prin 

înființarea și dezvoltarea a 16 întreprinderi de către tineri NEETs șomeri și 

susținerea funcționării și dezvoltării acestora prin activități de consultanță, mentorat și 

monitorizare, contribuind la creșterea competitivității întreprinderilor create în raport cu piața 

de referință și dinamica economiei locale, premisă a sustenabilității ideilor de afaceri ce stă la 

baza creșterii ocupării și generării unor locuri de muncă durabile și de calitate. Valoarea 

maximă a subvenției acordate unei firme nou-înființate în baza planului de       afaceri aprobat 

este maxim 123.737,50 lei. 

Astfel, dacă ai domiciliu în Regiunea Centru, îndeplinești criteriile de calificare specificate 

în metodologie și îți dorești să participi la concursul de planuri de afaceri așteptăm dosarul tău 

împreună cu toate documentele necesares a le trimiteti la adresa concurs@assoc.ro, începând cu 

data de 30 octombrie 2022 și până la data de 6 noiembrie 2018 ora 16:00. Metodologia de 

selecție a Planurilor de Afaceri, împreună cu toate anexele necesare se găsesc pe site-ul 

www.assoc.ro.   

Mult succes!  
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